

娱乐前线

复出上综艺 女明星还可兼顾家庭 林心如霍思燕张歆艺等各出其招

除了影视作品,综艺节目和真人秀也多是女明星复出的首选。比起几个月都要在横店拍戏,综艺类一方面时间拍摄时间分散、较短,另一方面也多是“本色出演”,所以更方便照顾孩子与家庭。不过,综艺节目也是双刃剑,女明星在真人秀中的表现更容易被放大和成为话题,娱乐圈这个职场同样有压力。

■新快报记者 梁晓雯



林心如《客栈3》当“配角”被刘涛训话

1976年出生的林心如,当年因为《还珠格格》中饰演夏紫薇一角打开知名度,之后的电视剧《情深深雨蒙蒙》也成为年度电视剧收视冠军,2011年她首次担任制作人并主演的古装剧《倾世皇妃》也是同时段收视冠军。2016年林心如与霍建华举行婚礼,次年生下女儿。结婚生子后的林心如很少出现在工作场合,《亲爱的客栈3》是林心如复出首档综艺节目,只不过节目在这一季发生了改革,直接变成了“职场淘汰”的类型。其中刘涛是“老板”有决定权、陈翔是老板助理负责协调,其他年轻的综艺嘉宾每天都要想着提高评分,还要担心会不会被淘汰。

身为前辈的林心如在《亲爱的客栈3》中只是前来竞争“合伙人”的配角之一,需要与一众年轻艺人共同竞争职位。节目中,刘涛也是多次“训话”,而“前辈”林心如也只能听从。林心如在节目中谈到没想到综艺这么难,也给老公打电话中表示“好累”。她还谈到了复出拍戏的问题,目前的她还是不希望放弃女一号,直言如果有一天让她演“女主角的妈妈”,自己就可能不会拍戏了。

此外,林心如还参与了另一档综艺,做客陈意涵家一起聊当了妈妈之后的情况,她在节目中分享自己外出工作时孩子都会哭着不让妈妈离开。

霍思燕领衔《妻子3》继续当“甜蜜小女人”

80后女演员霍思燕于2000年出演首部作品《贫嘴张大民的幸福生活》进入娱乐圈,之后相继主演古装情感剧《少年天子》、情感剧《欢天喜地七仙女》等作品。2013年霍思燕与演员杜江结婚并于当年9月生下儿子“嗯哼”。

近两年,霍思燕一直支持老公杜江的演艺事业,自己负责照顾儿子,偶尔为老公的作品助阵宣传。

之前《妻子的浪漫旅行》第三季官宣明星阵容时,霍思燕等女明星被网友质疑“咖小”,她本人也被认为有点胖。近日节目终于首播,霍思燕的老公杜江也现身,特别嘱咐妻子“为保艺术生命常青的两大准则”——切忌公开场

合讲英文、切忌登台唱歌,他还让霍思燕不要吵架要注意表情管理,不要翻白眼、呵呵冷笑。两人也在节目里重回上海戏剧学院上演“甜蜜约会”,杜江向老婆分享自己的过往人生。霍思燕虽然比杜江大5岁,但两个人一直是圈里的模范夫妻,相处模式像是刚刚谈恋爱不久的情侣。



张歆艺在《做家务的男人》里拉老公秀甜蜜

张歆艺2004年出演个人首部电视剧《风吹云动星不动》进入演艺圈,2012年因都市爱情剧《北京爱情故事》中的林夏一角而获得关注,2018年主演了爱情片《泡芙小姐》。2015年与袁弘公开恋情并于次年结婚,2019年2月宣布生下儿子。综艺《做家务的男人》成为张歆艺生子后复出的首档节目,节目中其实父母不太赞成她这么早开始工作,但是老公袁弘还是站在老婆这一边,只不过张歆艺在刚开始录制时身材比较胖,还没有恢复到正常水平。

老公袁弘在家里几乎包

揽所有家务,张歆艺也表示“这不是当老公的标配吗”,节目让袁弘被赞是全国老公应该学习的好榜样。她还在节目中首曝从来不管老公的钱:“他的钱就归他妈妈管,我要什么给我买就好了,然后家里的一切开销他来负责。”张歆艺还在节目中开玩笑“威胁老公”要有六块腹肌,不然就离婚、民政局见,两人把一档综艺拍成了“幸福纪录片”。张歆艺在这档复出综艺中交上了成绩单,半个月狂瘦了20斤,身材瘦下来之后那些昔日穿不上的衣服都可以完美驾驭了。

陈意涵《幸福三重奏2》揭秘“宝藏”老公

陈意涵在2007年的励志剧《奋斗》中被更多内地观众认识,之后又主演警匪剧《痞子英雄》、剧情片《听说》、现代片《军中乐园》等作品,2018年她主演的爱情片《比悲伤更悲伤的故事》获得了票房和口碑的双丰收。陈意涵在2018年宣布怀孕和登记结婚,今年2月生下儿子“小初”。陈意涵的老公一直比较低调,外界对其了解不多,最近开播的综艺《幸福三重奏2》也是她内地复出首档节目,揭秘了她与老公的幸福秘诀和二人相处的点点滴滴。

节目中,陈意涵和许富翔的相处模式很平淡,但也让不少人羡慕。陈意涵不需要做什么事

情,也不需要迁就老公,自己只要跑步、练习瑜伽和发呆就可以,生活里的一切事情都有好老公全部帮忙打理,煮饭、刷碗、家务全包,许富翔宝藏老公也曾一度冲上热搜。最新一期节目中,陈意涵还与老公许富翔谈到关于自己有47个前男友的传闻,老公也立马回复“当然不可能”。许富翔走到荧屏前成为新好男人的标准,一句“我来弄,你玩去吧”让不少观众十分羡慕。已经37岁的陈意涵被老公宠得仍是一副少女的模样。虽然外界一直好奇名不见经传的许富翔是如何追到陈意涵这个漂亮老婆的,但是陈意涵却认为自己很幸运才能够嫁给许富翔。

